SCHEDULE Article 2

(1) Where correction is to be made	(2) How correction is to be made
Article 2(1), definition of "compensation compound"	After "carrying out" insert "the"
Article 35(5)(b)	Omit "be"
Schedule 1, Part 1, paragraph 4(g)	For "authorised development" substitute "authorised project"
Schedule 1, Part 1, paragraph 4(h)	For "authorised development" substitute "authorised project"
Schedule 1, Part 1, paragraph 4(i)	For "authorised development" substitute "authorised project"
Schedule 1, Part 1, paragraph 4(r)	For "authorised development" substitute "authorised project"
Schedule 1, Part 3, paragraph 6(1)	For "a ecological management plan" substitute "an ecological management plan"
Schedule 13, paragraph 1	In the table, after row 7 (whose second entry is "Land plans: intertidal plans – page 3") insert the following rows—
	"4.1   Land plans: onshore plans – page 1   UK06-060700-DRW-0001   1
	4.1 Land plans: onshore plans – page 2 UK06-060700-DRW-0001 1
	4.1 Land plans: onshore plans – page 3 UK06-060700-DRW-0001 1"
Schedule 13, paragraph 8	For "dated December 2015 (version 2)" substitute "dated January 2015"
Schedule 13, paragraph 11	After "dated November 2015" insert "(referred to as the "Outline Supply Chain and Skills Plan")"